
 

 

Αθήνα, 24 Οκτωβρίου 2023 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

 

Θέμα: «Σε οριακή κατάσταση η λειτουργία του Νοσοκομείου Αργολίδας. Πότε 

επιτέλους θα ασχοληθεί η Κυβέρνηση με την υποστελέχωση των Δημοσίων 

Δομών Υγείας του Νομού;» 

 

Για πολλοστή φορά αναγκαζόμαστε να επανέλθουμε στα σοβαρά ζητήματα που 

αντιμετωπίζουν οι Δημόσιες Δομές Υγείας του Νομού Αργολίδας. Η ολιγωρία της 

Κυβέρνησης, η άρνηση για προσλήψεις προσωπικού- ειδικά ιατρικών ειδικοτήτων- και η 

τακτική της επικοινωνίας χωρίς ουσία, έχουν παραλύσει το Νοσοκομείο και τα Κέντρα 

Υγείας του Νομού. Παράλληλα, οι πολίτες ταλαιπωρούνται καθημερινά και βιώνουν ένα 

άνευ προηγουμένου καθεστώς ανασφάλειας για την υγεία τους, ενώ οι γιατροί εργάζονται 

καθημερινά κάτω από συνθήκες burn out και εξωθούνται σε μπαράζ παραιτήσεων. 

Συγκεκριμένα, το Ακτινολογικό Τμήμα του ΓΝ Άργους, ενώ στο δυναμικό του είχε τρεις 

Ακτινολόγους, εξαιτίας των πολιτικών της Κυβέρνησης που μέσω μετακινήσεων σε 

όμορους Νομούς και εξαντλητικές υπερωρίες προσπαθεί να καλύψει τα κενά του ΕΣΥ, 

έχει φτάσει, παρά τις μεγαλόστομες υποσχέσεις του Υφυπουργού Υγείας, σε άλλη 

πρόσφατη Επίκαιρη Ερώτησή μας, να λειτουργεί πια, μόνο με έναν γιατρό. Μάλιστα, 

λόγω έλλειψης ακτινολόγων, η Διοίκηση οδηγήθηκε στην απόφαση να προχωρήσει σε 

σύμβαση με ιδιώτες ώστε να μπορούν να εξυπηρετούνται τα περιστατικά.  

Επίσης, ενώ υπάρχει έτοιμη και εξοπλισμένη Παιδιατρική Κλινική, δεν έχουν προσληφθεί 

γιατροί της συγκεκριμένης ειδικότητας για να τη στελεχώσουν, με αποτέλεσμα 

εκατοντάδες γονείς να ταλαιπωρούνται καθημερινά. Ταυτόχρονα, το προσωπικό που 

εργάζεται στην Ορθοπεδική Κλινική, την Ψυχιατρική και την Μονάδα Νεφρού, δεν 

επαρκεί, παρά τις τεράστιες προσπάθειες που καταβάλει, να καλύψει όλες τις ανάγκες 

των περιστατικών. 

Τέλος, υπάρχει μεγάλη ανάγκη για πρόσληψη Παθολόγων, Ουρολόγων και 

Γυναικολόγων καθώς τα εν λόγω τμήματα λειτουργούν και αυτά, μόνο χάρη στις 

φιλότιμες προσπάθειες του λιγοστού προσωπικού που έχει απομείνει. 

Επειδή το Νοσοκομείο Αργολίδας εξυπηρετεί καθημερινά εκατοντάδες πολίτες του 

Νομού αλλά και επισκέπτες,  

Επειδή η υποβάθμιση του Νοσοκομείου λόγω των πολιτικών της Κυβέρνησης, 

επιτείνεται καθημερινά,  
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Επειδή η κατάσταση λειτουργίας των περισσότερων κλινικών είναι πια οριακή, λόγω της 

έλλειψης προσωπικού,  

Επειδή οι πολίτες νιώθουν εδώ και καιρό τον εμπαιγμό της Κυβέρνησης καθώς συνεχώς 

ανακοινώνονται προθέσεις ενίσχυσης του ΕΣΥ, αλλά καμία ουσιαστική πράξη ενίσχυσης 

δεν λαμβάνει χώρα, 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 

1. Τι προτίθεται να κάνει το Υπουργείο για να αναστραφεί άμεσα η συνολική 

κατάσταση υπολειτουργίας που παρουσιάζεται στο Νοσοκομείο Αργολίδας; 

2. Τι προγραμματίζεται για τις προσλήψεις ιατρών στο ΓΝΑ ώστε να 

αντιμετωπιστούν τα κενά των προαναφερόμενων ειδικοτήτων;  

 

Οι ερωτώντες Βουλευτές 

 

Γαβρήλος Γιώργος 

Παναγιωτόπουλος Ανδρέας 

 




